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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Gerven en Kooiman (beiden SP) aan de 
staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie en de 
minister van Veiligheid en Justitie over controle naleving visserijwet 
(ingezonden 16 juli 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Bleker (Economische Zaken, Landbouw en 
Innovatie) (ontvangen 13 september 2012). 

Vraag 1
Bent u zich bewust van de verwarring die er onder politieagenten en groene 
buitengewoon opsporingsambtenaren (BOA’s) bestaat over de vraag of 
opsporingsambtenaren nu wel of niet kunnen controleren op de naleving van 
de bepalingen bij of krachtens de Visserijwet 1963?1 

Vraag 2
Klopt het dat dit een negatief effect heeft op de mate van controle op o.a. 
visstroperij? 

Vraag 3
Bent u van mening dat de politie niet aangewezen is als toezichthouder 
ingevolge de Visserijwet dus derhalve ook geen controle bevoegdheden heeft 
op grond van de Algemene wet bestuursrecht? Of bent u van mening dat 
controle wel kan plaatsvinden op grond van artikel 55 van de Visserijwet? 

Vraag 4
Hoe gaat u duidelijkheid brengen richting de betreffende politieagenten en 
groene BOA’s? 

Vraag 5
Acht u een wettelijk gedekte controlerende bevoegdheid voor de politie en 
groene BOA’s betreffende visstroperij noodzakelijk? Zo ja, wilt u het Besluit 
Aanwijzing Toezichthouders Visserijwet 1963 wijzigen om te bewerkstelligen 
dat politiebeambten en groene BOA’s ook worden aangewezen als toezicht-
houders voor de Visserijwet? Zo nee, waarom niet en welke maatregel wilt u 
dan nemen? 

1 Dier & Milieu 2012/3.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2011–2012, Aanhangsel 1



Vraag 6
Wat is de inzet op controle op visstroperij qua menskracht per soort 
opsporingsambtenaar? 

Mededeling 

De vragen van de leden Van Gerven en Kooiman (beide SP) aan de staatsse-
cretaris van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie over controle op de 
naleving van de Visserijwet 1963 (ingezonden 16 juli 2012), kunnen we tot 
mijn spijt niet binnen de gevraagde termijn worden beantwoord. 
De reden hiervoor is dat de benodigde interdepartementale afstemming van 
de antwoorden extra tijd vergt.
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